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، چند کلمه‌ی رمز  حرفی می‌توان ساخت؟ با حروف کلمه‌ی  - 1RANGIN۳

تعداد جایگشت‌های  حرفی از حروف کلمه  که دو حرف آن  باشد، کدام است؟ - 2۴SALAMATA

در پرتاب دو تاس، با کدام احتمال اعداد  یا  یا هر دو ظاهر می‌شوند؟ - 3۵۶

با حروف کلمۀ »عاطفی« چند کلمۀ پنج‌حرفی بدون تکرار حروف می‌توان نوشت، به‌طوری‌که حروف »ع« و »ی« کنار هم نباشند؟ - 4

 نفری،  نفر عضو تیم فوتبال و  نفر عضو تیم والیبال هستند. یک نفر به تصادف انتخاب می کنیم؛ احتمال اینکه عضو هر دو تیم در یک کلاس  - 5
باشد، کدام است؟ )هر دانش آموز حداقل در یکی از رشته های فوتبال یا والیبال عضو است.(

۳۰۲۵۱۵

1



اگر فضای نمونۀ یک آزمایش تصادفی به صورت  و پیشامد  به صورت - 6

 باشند، آن گاه مقدار  کدام است؟

S = {۲۰, ۲۱, ۲۲, ⋯ , ۱۱۰}A

A = {۵۰ Pاعداد دورقمی فرد کوچک تر از{ ( )A′

احتمال آن که از بین  فرزند یک خانواده، حداقل  نفرشان در یک روز هفته متولد شده باشند، کدام است؟ - 7۳۲

چند عدد طبیعی چهاررقمی فرد وجود دارد که دهگان و صدگان آن، رقمی فرد نباشد؟ - 8

از جعبه ای حاوی  مهرۀ آبی،  مهرۀ قرمز و  مهرۀ زرد،  مهره به تصادف انتخاب می کنیم. با کدام احتمال حداقل  مهرۀ انتخاب شده آبی است؟ - 9۴۳۲۴۲

چند عدد سه رقمی فرد با ارقام متمایز و بزرگ تر از  می توان ساخت؟ - 10۳۰۰

دو تاس متمایز را هم زمان باهم پرتاب می کنیم، با کدام احتمال اختلاف اعداد روشده، بزرگ تر یا مساوی  خواهد شد؟ - 11۳
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، از دو برابر احتمال رخ ندادن پیشامد  به‌اندازۀ  کمتر است. احتمال رخ دادن پیشامد  چقدر است؟ احتمال رخ دادن پیشامد  - 12AA
۲
۵

A

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بزرگ‌تر از  بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 13(۰, ۲, ۴, ۵, ۷, ۸)۴۴۰۰۰

با ارقام  چند عدد  رقمی زوج بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 14(۰, ۲, ۳, ۵, ۷, ۹)۳

با ارقام   چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 15(۰, ۱, ۳, ۵, ۶, ۸, ۹)۳

چند عدد سه رقمی زوج بزرگ‌تر از  با ارقام  وجود دارد؟ )تکرار ارقام مجاز است.( - 16۳۰۰(۱, ۲, ۳, ۴, ۵)

چند عدد سه رقمی با ارقام متمایز وجود دارد؟ - 17

3

احتمال

علي هاشمي



 
A

B C
D

،  و  مطابق شکل زیر راه های ارتباطی وجود دارد. به چند طریق می توانیم از شهر  به شهر  سفر کنیم به طوری که از هر  ، بین  شهر  - 18
شهر دقیقاً یک بار عبور کنیم؟

۴ABCDAD

با ارقام  چند عدد  رقمی زوج بدون تکرار ارقام می توان نوشت؟ - 19۵, ۴, ۳, ۲, ۱, ۰۵

با حروف کلمۀ  چند کلمۀ  حرفی می توان نوشت که همواره  ها در کنار هم و  ها نیز در کنار هم قرار داشته باشند؟ - 20puppeteer۹pe

با ارقام  چند عدد  رقمی مضرب  بزرگ تر از  هزار می توان نوشت؟ )تکرار ارقام جایز نیست.( - 21۷, ۶, ۵, ۴, ۳, ۲, ۱, ۰۶۵۴۰۰

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام و بزرگ تر از  می توان نوشت؟ - 22۱, ۲, ۳, ۴, ۵, ۶, ۷۵۵۰۰۰۰
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گرگان

مشهد

سمنان

تهران

شخصی قصد دارد از شهر تهران به شهر مشهد سفر کرده و سپس به شهر تهران بازگردد. اگر مطابق شکل زیر بین این دو شهر راه هایی وجود داشته - 23
باشد، اما یکی از مسیرهای میان شهر تهران و سمنان مسدود شده باشد و نتوان از آن عبور و مرور کرد، در این صورت به چند طریق این عمل امکان پذیر

است؟

A

B

C
D

،  و  مطابق شکل زیر راه هایی مفروض است. اگر بتوان به  طریق از شهر  به شهر  سفر کرد؛ تعداد راه هایی که از  ، بین  شهر  - 24

شهر  به شهر  وجود دارد، کدام است؟ )راه  به  دو طرفه و بقیۀ راه ها یک طرفه اند.(

۴ABCD۲۹AD

ACBC

هر یک از ارقام  بر روی  کارت یکسان نوشته شده است. یک کارت به تصادف از بین آن‌ها برداشته و رقم آن را یادداشت - 25
می‌کنیم و دوباره داخل کارت‌ها قرار می‌دهیم. کارت دیگری بیرون کشیده رقم آن را در سمت راست رقم قبلی می‌نویسیم. با کدام احتمال، عدد حاصل دو

رقمی و مضرب  می‌باشد؟

۰, ۱, ۲, ⋯ , ۹۱۰

۵

تعداد ترتیب‌های مختلف حروف کدام یک از واژه‌ها، متفاوت با واژه‌های دیگر است؟ - 26
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اگر در کنکور امسال، کسی تصمیم بگیرد به تمام  سؤال کنکور انسانی پاسخ بدهد، چند حالت مختلف برای پاسخ‌نامۀ او وجود دارد؟ - 27۲۸۰

با ارقام  چند عدد  رقمی فرد بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 28(۰, ۲, ۳, ۴, ۵)۳

با ارقام  و  و   و  و  و  و  چند عدد  رقمی بزرگ‌تر از  و بدون تکرار ارقام می‌توان نوشت؟ - 29۰۱۲۴۵۶۷۴۵۰۰۰

سوال‌های یک امتحان برحسب سطح دشواری و آسانی و یا تستی و تشریحی بودن مطابق جدول زیر است. اگر سوالی به تصادف انتخاب کنیم، احتمال - 30
آن‌که آسان یا تستی باشد، کدام است؟

سوالتستیتشریحی

آسان

دشوار

۳۱۳

۲۷
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چون کلمه‌ی  دارای  حرف تکراری  است، پس برای ساختن رمزهای  حرفی حالت‌های زیر را در نظر می‌گیریم: گزینه 2 - 1

الف( شامل حرف  نباشد: بنابراین  حرف را از بین حروف  انتخاب کرده و جایگشت می‌دهیم:

ب( شامل یک حرف  باشد: بنابراین  حرف دیگر را از بین حروف  انتخاب و جایگشت می‌دهیم:

ج( شامل دو حرف  باشد: بنابراین حرف سوم را از بین حروف  انتخاب و با دو حرف تکراری  جایگشت می‌دهیم:

ها بی‌تأثیر است حالت‌ها را بر  تقسیم کرده‌ایم. چون جابه‌جایی 

  تعداد کل رمزها در نهایت طبق اصل جمع داریم:

وجود  حرف  قطعی است. پس برای کلمۀ  حرفی  حرف دیگر لازم داریم که آنها را از بین بقیۀ حروف، به‌جز  یعنی  و  و  و  انتخاب می‌کنیم: گزینه 4 - 2

( تکراری است. که جایگشت  حرف دارای  حرف تکراری به‌صورت زیر محاسبه می‌شود: حالا  حرف داریم که دو تای آنها )دو تا 

پس کل جایگشت‌ها طبق اصل ضرب برابر است با:

از پیشامد مکمل استفاده می‌کنیم. اگر  پیشامدی باشد که در آن هیچ یک از تاس‌ها  یا  ظاهر نشوند، آن‌گاه در هر یک از تاس‌ها یکی از اعداد  ظاهر می‌شود ) گزینه 3 - 3
حالت(، پس داریم:

 

بنابراین احتمال پیشامد مطلوب برابر است با:

اگر حروف را به‌طور مجزا درنظر بگیریم خواهیم داشت: »ع  ا  ط  ف  ی« گزینه 3 - 4

پس انگار  ‌نفر می‌خواهند کنار هم قرار گیرند ولی »ع« و »ی« نباید کنار هم باشند. پس تعداد حالت‌هایی که دو حرف »ع« و »ی« کنار هم هستند را از تعداد کل حالات کم می‌کنیم:

‌ »ع« و »ی« کنار هم باشند  کل حالات

اولاً بهتر است با رسم نمودار دانش آموزانی که در هر دو تیم هستند را به دست آوریم. گزینه 3 - 5

فوتبالوالیبال
25 _x x 15 _x

فوتبالوالیبال
15 510

‌هنگامی که یک نفر را به تصادف انتخاب می کنیم فضای نمونه  عضو دارد. 

و پیشامد آنکه عضو هر دو تیم باشد،  عضو باشد 

RANGIN۲N۳

N۳{R, A, G, I}

( ) × ۳! = ۴ × ۶ = ۲۴۴
۳

N۲{R, A, G, I}

( ) × ۳! = × ۶ = ۳۶۴
۲

۴ × ۳
۲

N{R, A, G, I}N

N۲

( ) × = ۴ × ۳ = ۱۲۴
۱

۳!

۲
= ۲۴ + ۳۶ + ۱۲ = ۷۲

۲A۴۲ATMLS

( ) = = ۶۴
۲

۴ × ۳
۲

۴A۴۲

= = ۱۲
۴!

۲!

۴ × ۳ × ۲
۲

۶ × ۱۲ = ۷۲

A′۵۶۱, ۲, ۳, ۴۴

n( ) = ۴ × ۴ = ۱۶ ⇒ P( ) = = =A′ A′
n( )A′

n(S)

۱۶
۳۶

۴
۹

P(A) = ۱ − P( ) = ۱ − =A′
۴
۹

۵
۹

۵

= ۵! − ۴! × ۲! = ۱۲۰ − ۴۸ = ۷۲−

۲۵ − x + x + ۱۵ − x = ۳۰ ⇒ ۴۰ − x = ۳۰ ⇒ ۱۰ = x

۳۰n(S) = ۳۰ ⇐

۱۰n(A) = ۱۰ ⇐
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بنابراین احتمال این پیشامد برابر است با: 

ابتدا تعداد اعضای فضای نمونه ای این آزمایش را به دست می آوریم: گزینه 2 - 6

‌

‌

( را به دست می آوریم، فقط باید دقت شود که اعداد دورقمی فرد کوچک تر از  را باید از مجموعۀ  انتخاب کنیم: ‌حال تعداد اعضای پیشامد  )اعداد دورقمی فرد کوچک تر از 

‌

 احتمال پیشامد  برابر است با:

 حال برای محاسبۀ  خواهیم داشت:

با توجه به اینکه از کلمۀ حداقل استفاده شده، بهترین کار استفاده از روش متمم است. گزینه 3 - 7

: حداقل  نفر در یک روز هفته باشد. پیشامد 

: هیچ کدام در یک روز هفته نباشند.  پیشامد 

فضای نمونه  برابر است با: 

‌ابتدا  را به دست می آوریم و سپس به کمک آن  را محاسبه می کنیم:

‌

‌به کمک رابطۀ  خواهیم داشت:

‌

مطابق سؤال رقم دهگان و صدگان باید زوج باشد و از آن‌جایی که عدد فرد است رقم یکان آن باید فرد باشد. مقدار ارقام فرد   تا و تعداد ارقام زوج نیز  تا است. گزینه 3 - 8
بنابراین ‌طبق اصل ضرب داریم:

)توجه: سؤال محدودیتی برای تکراری بودن اعداد ایجاد نکرده است.(

تعداد کل مهره های موجود  است، بنابراین برای به دست آوردن فضای نمونه داریم: گزینه 3 - 9

‌

‌حداقل  مهره یعنی یا  مهره یا  مهره یا  مهره:
برای به دست آوردن پیشامد تصادفی تعداد مهره ها را انتخاب می کنیم:

‌

‌احتمال این که حداقل  مهرۀ آبی از میان مهره ها انتخاب کنیم برابر است با:

‌

چون سه رقمی فرد است پس رقم سمت راست باید فرد باشد، بنابراین دو حالت را درنظر می گیریم: گزینه 1 - 10

P(A) = = =
n(A)

n(S)

۱۰
۳۰

۱
۳

S = {۲۰, ۲۱ ⋯ , ۱۱۰}

نکته: برای به دست آوردن تعداد اعداد متوالی، با فاصلۀ ثابت، می توانیم از رابطۀ زیر استفاده کنیم:

= + تعداد۱
‌ آخری‌− اولی

‌ فاصله

S = {۲۰, ۲۱, ⋯ , ۱۱۰} →‌ n(S) = + ۱ = ۹۰ + ۱ = تعداد۹۱
۱۱۰ − ۲۰

۱
A۵۰۵۰S

A = {۲۱, ۲۳, ⋯ , ۴۹} → n(A) = + ۱ = تعداد۱۵
۴۹ − ۲۱

۲
A

P(A) = =
n(A)

n(S)

۱۵
۹۱

P( )A′

P( ) = ۱ − P(A) = ۱ − =A′
۱۵
۹۱

۷۶
۹۱

A۱

A′n( ) = × ×A′ ۷
––

۶
––

۵
––

Sn(S) = × ×۷
––

۷
––

۷
––

P( )A′P(A)

P( ) = = =A′
n( )A′

n(S)

۷ × ۶ × ۵
۷ × ۷ × ۷

۳۰
۴۹

P(A) = ۱ − P( )A′

P(A) = ۱ − =
۳۰
۴۹

۱۹
۴۹

۵۵

× × =۹
هزارگان––

↑

همۀ اعداد

به‌جز صفر

×۵
––

صدگان

↗

۵
––

دهگان

↖

اعداد زوج

۵
یکان––

↑
اعداد فرد

۱۱۲۵

۴ + ۳ + ۲ = ۹

n(S) = ( ) = = = ۱۲۶۹
۴

۹!

۴! × ۵!

۹ × ۸ × ۷ × ۶ × ۵!

× ۴ × ۳ × ۲ × ۱۵!

۲۲۳۴

⇒ n(A) = ۶۰ + ۲۰ + ۱ = ۸۱

( ) = ۶ × ۱۰ = ۶۰( )۴
۲

مهرۀ آبی۲
↑

۵
۲

( ) = ۴ × ۵ = ۲۰( )۴
۳

مهرۀ آبی۳
↑

۵
۱

‌ = ۱( )۴
۴

مهرۀ آبی۴
↑

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

۲

P(A) = = =
n(A)

n(S)

۸۱
۱۲۶

۹
۱۴
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دو تاس را هم زمان باهم پرتاب می کنیم پس فضای نمونه  عضو دارد. حال تعداد حالت هایی که اختلاف دو عدد بزرگ تر یا مساوی  باشند برابر است با: گزینه 2 - 11

‌

‌

  با توجه به توضیحات سؤال: گزینه 4 - 12

 ‌       ‌‌

‌‌

چون عدد باید فرد باشد، در خانۀ یکان یا  یا  قرار می‌گیرد، پس دو حالت داریم. در خانۀ اول سمت چپ چون عدد باید از  بزرگ‌تر باشد، باید  یا بیشتر از  باشد که گزینه 3 - 13

یکی از ارقام  و  را قبلاً انتخاب کردیم، پس  حالت داریم یا  یا  یا یکی از  و  ) و صفر نمی‌تواند در خانۀ اول باشد.(

برای خانۀ دوم از سمت چپ، چون از  تا رقم دو رقم استفاده شده، پس  حالت داریم و برای خانۀ سوم از سمت چپ به همین ترتیب  رقم باقی می‌ماند.

کلیۀ اعداد  رقمی زوج با ارقام غیرتکراری که یکان صفر باشد، برابر است با: گزینه 2 - 14

کلیۀ اعداد  رقمی زوج با ارقام غیرتکراری که یکان دو باشد برابر است با: )رقم صدگان صفر نمی‌تواند باشد.(

بنابراین  عدد وجود دارد.

گزینه 2 - 15

چون عدد سه رقمی فرد با ارقام متمایز است، یکان از بین اعداد  انتخاب می‌شود. باتوجه به این که یکی از اعداد برای یکان استفاده شده است و صدگان نمی‌تواند صفر باشد بنابراین

صدگان  حالت دارد، دهگان نیز باتوجه به انتخاب شدن دو عدد،  حالت خواهد داشت، پس:

به جای رقم صدگان ارقام  را می‌توان قرار داد تا عدد بزرگ‌تر از  شود، پس صدگان  حالت دارد. رقم دهگان هر یک از  رقم داده شده می‌تواند باشد. برای آن که گزینه 1 - 16

عدد حاصل زوج باشد، در مرتبۀ یکان یکی از دو رقم  یا  می‌تواند قرار گیرد، پس تعداد حالت‌ها برابر است با:  

گزینه 3 - 17

چون عدد سه رقمی است، صدگان نمی‌تواند صفر باشد پس یک رقم از  را برای صدگان باید انتخاب کنیم، در مرتبۀ دهگان هم یک رقم از  باید انتخاب شود ولی چون

ارقام باید متمایز باشند و یک رقم هم در صدگان انتخاب شده پس  انتخاب داریم و در مرتبۀ یکان هم  انتخاب داریم.

طبق اصل ضرب برای عبور از شهر  به  طریق وجود دارد. گزینه 2 - 18

‌

برای حل این مسئله باید دو حالت را در نظر بگیریم و آن ها را طبق اصل جمع، جمع کنیم: گزینه 3 - 19

‌

⇒ ۱۲۸ + ۱۲۰ = ۲۴۸

الف(

‌ ب(

۴
––
۳
۵
۷
۹

۳
––
۴
۶
۸

۸
––

۸
––

= ۱۲۸۴
––

= ۱۲۰۵
––

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

n(S) = = ۳۶۶۲۳

A = {(۱, ۴), (۱, ۵), (۱, ۶), (۲, ۵), (۲, ۶), (۳, ۶), (۴, ۱), (۵, ۱), (۵, ۲), (۶, ۱), (۶, ۲), (۶, ۳)}

⇒ n(A) = ۱۲ ⇒ P(A) = = =
n(A)

n(S)

۱۲
۳۶

۱
۳

P(A) = ۲P( ) − (۱)A′
۲
۵

P( ) = ۱ − P(A) (۲)A′

(۱) (۲) ⇒ P(A) = ۲(۱ − P(A)) − ⇒ P(A) = ۲ − ۲P(A) − ⇒ ۳P(A) = ⇒ P(A) و=
۲
۵

۲
۵

۸
۵

۸
۱۵

۵۷۴۰۰۰۴۴

۵۷۳۸۴۵۷۲

۶۴۳

= ۳ × ۴ × ۳ × ۲ = ۷۲۳ ۴ ۳ ۲

۳

× × = ۲۰۵ ۴ ۱
↓

صفر قرار دارد.

۳

× × = ۱۶۴ ۴ ۱

۲۰ + ۱۶ = ۳۶

{۱, ۳, ۵, ۹}

۵۵

× × = ۱۰۰
۵

صدگان

۵

دهگان

۴

یکان

۳, ۴, ۵۳۰۰۳۵

۲۴۳ × ۵ × ۲ = ۳۰

× × = ۶۴۸۹ ۹ ۸

۱, ۲, … , ۹۰, ۱, … , ۹

۹۸

A۱۶ ← D

۲ × ۴ × ۲ = ۱۶

= حالت مطلوب+ ⋅ صفر در یکان باشد
  

(۱) حالت

⋅ یکان صفر نباشد
  

(۲) حالت

( × (۴) × (۳) × (۲) × ) + ( × (۴) × (۳) × (۲) × )(۵)
↓

همۀ اعداد

به جز صفر

(۱)
↓

 فقط صفر

(۴)
↓

صفر نباشد

(۲)
↓

زوج های

غیر صفر
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گزینه 2 - 20
 دسته بندی می کنیم؛ داریم:

توجه: به علت اینکه در بسته ها، با جای گشت اعضای آن مجموعۀ جدید به دست نمی آوریم؛ پس دسته ها را شمرده و فاکتوریل می گیریم.

‌

اعدادی مضرب  هستند که یکان آن ها  یا  باشد. برای حل این مسئله باید دو حالت را در نظر بگیریم: گزینه 4 - 21

‌توجه: اعداد باید بزرگ تر از  هزار باشند.

:حالت  ‌

:حالت 

طبق اصل جمع

جواب این مسئله از جمع  حالت زیر به دست می آید. گزینه 3 - 22

توجه: اعداد به دست آمده باید بزرگ تر از  هزار باشند.

گزینه 4 - 23
توجه کنید در این سؤال یکی از مسیرهای میان شهر تهران و سمنان مسدود است. درنتیجه تنها دو مسیر بین شهر تهران و سمنان قابل تردد است.

‌

،  راه داشته باشیم؛ داریم: اگر از  به  گزینه 1 - 24

راه های  به  عبارت اند از:

‌

در هر بار انتخاب کارت‌ها  حالت داریم، پس فضای نمونه‌ای شامل  عضو است. برای آن که عدد حاصل، دو رقمی و مضرب  باشد، باید کارت اول مخالف گزینه 2 - 25

صفر و کارت دوم صفر یا  باشد:

  تعداد حالات مطلوب

کلمۀ کیانوش  حرف متمایز دارد و تعداد ترتیب‌های آن برابر  است. گزینه 2 - 26

اما سه کلمۀ دیگر  حرفی هستند که  حرف تکراری دارند بنابراین تعداد ترتیب‌های آن  است.

برای هر سؤال ‌ حالت مختلف وجود دارد، لذا: گزینه 3 - 27

. در اولین خانه‌ی سمت چپ )صدگان( صفر نمی‌تواند باشد و یک عدد هم برای خانه‌ی اول )یکان( انتخاب کرده‌ایم، پس  در خانه‌ی اول سمت راست )یکان(  حالت داریم،  یا  گزینه 1 - 28

حالت دارد. در خانه‌ی وسط صفر نیز می‌تواند باشد. پس  حالت دارد.

پس  عدد می‌توان ساخت.

= = ۳۱۲ ✓۱۲۰ + ۱۹۲
  

طبق اصل جمع

| | | | | | | |∣∣ppp
– ––––

∣∣ eee– –––– t– –––– u– –––– r– ––––

۵! = ۵ × ۴ × ۳ × ۲ × ۱ = ۱۲۰

۵۰
––

۵
––

= حالت مطلوب+ ⋅ یکان صفر باشد
  

(۱) حالت

⋅ در یکان باشد۵
  

(۲) حالت

۴۰۰

× (۶) × (۵) × (۴) × (۳) × = ۱۴۴۰(۴)
↓

۷,۶,۵,۴ اعداد

(۱)
↓

فقط صفر

۱

× (۶) × (۵) × (۴) × (۳) × = ۱۰۸۰(۳)
↓

۷,۶,۴ اعداد

(۱)
↓

۵ فقط

۲

→ ۱۴۴۰ + ۱۰۸۰ = ۲۵۲۰

۳

۵۰

⇒ = ۶۰۰

۱ ) × (۵) × (۴) × (۳) × = حالت۱۸۰ (۱)
↓

۵ فقط

(۳)
↓

۷,۳,۱

۲ ) × (۵) × (۴) × (۳) × = حالت۲۴۰ (۱)
↓

۶ فقط

(۴)
↓

۷,۵,۳,۱

۳ ) × (۵) × (۴) × (۳) × = حالت۱۸۰ (۱)
↓

۷ فقط

(۳)
↓

۵,۳,۱

⎫

⎭

⎬

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

۱۸۰ + ۲۴۰ + ۱۸۰
  

طبق اصل جمع

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

( ) = + ۱ + = ۶ + ۴ + ۱ = مسیر رفت۱۱ تهران −→
به

مشهد ۲ × ۳
  
از سمنان

۲ × ۲
  
از گرگان

( ) = + ۱ + = مسیر برگشت۱۱ مشهد −→
به

تهران ۳ × ۲
  
از سمنان

۲ × ۲
  
از گرگان

⇒ = ۱۱ × ۱۱ مسیر رفت و برگشت= ۱۲۱
ACx

AD

(A D) + (A B D) + (A B C D) + (A C B D)−→− −→− −→− −→− −→− −→− −→− −→− −→−

+ (A C D) = ۲۹−→− −→−

⇒ ۱ + ۳ × ۲ + ۳ × ۱ × ۲ + x × ۱ × ۲ + x × ۲ = ۲۹
۱ + ۶ + ۶ + ۲x + ۲x = ۲۹ ۴x = ۲۹ − ۱۳ = ۱۶ x = ۴−→− −→−

۱۰۱۰ × ۱۰ = ۱۰۰۵

۵

= × = ۱۸ ⇒ P(A) = = ۰٫۱۸۹
کارت اول

(مخالف صفر)

۲
کارت دوم

(۵ (صفر یا

۱۸
۱۰۰

۶۶!

۶۲
۶!

۲!

۴

=۴ × ۴ × ⋯ × ۴
  

بار۲۸۰

۴۲۸۰

۲۳۵۳

۳

۳ × ۳ × ۲ = ۱۸
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توجه کنید که در خانه‌ی اول یکی از ارقام  و  و  می‌تواند قرار گیرد. گزینه 1 - 29

اگر  پیشامد »آسان« بودن و  پیشامد »تستی« بودن باشد، داریم: گزینه 1 - 30

     و     

 

 

۵۶۷

× × × = ۳۶۰۳
 

{۵,۶,۷}

۶ ۵ ۴

AB

P(B) = =
n(B)

n(S)

۲۰
۲۵

P(A) = =
n(A)

n(S)

۱۶
۲۵

P(آسان و تستی بودن) = P(A ∩ B) =
۱۳
۲۵

P(آسان یا تستی بودن) = P(A ∪ B) = P(A) + P(B) − P(A ∩ B) = + − =
۱۶
۲۵

۲۰
۲۵

۱۳
۲۵

۲۳
۲۵
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1 - 2

2 - 4

3 - 3

4 - 3

5 - 3

6 - 2

7 - 3

8 - 3

9 - 3

10 - 1

11 - 2

12 - 4

13 - 3

14 - 2

15 - 2

16 - 1

17 - 3

18 - 2

19 - 3

20 - 2

21 - 4

22 - 3

23 - 4

24 - 1

25 - 2

26 - 2

27 - 3

28 - 1

29 - 1

30 - 1
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